

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ИЖЕВСКА ИЖ КАР ДУМА

РЕШЕНИЕ

от 23 июня 2022 года

№ 285

О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Ижевск», принятый решением Городской думы города Ижевска от 16 июня 2005 года № 333

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, руководствуясь Уставом города Ижевска, Городская дума города Ижевска РЕШАЕТ:

- 1. Внести в Устав муниципального образования «Город Ижевск», принятый решением Городской думы города Ижевска от 16 июня 2005 года №333, следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 43 части 1 статьи 9 изложить в следующей редакции:
- «43) обеспечение выполнения работ, необходимых для создания искусственных земельных участков для нужд городского округа в соответствии с федеральным законом;»;
 - 1.2. В статье 28.1:
 - а) наименование статьи изложить в следующей редакции:
- «Статья 28.1. Гарантии осуществления полномочий депутата Городской думы, выборного должностного лица и лица, замещающего муниципальную должность в Контрольно-счетной палате муниципального образования «Город Ижевск»;
 - б) абзац первый части 2 изложить в следующей редакции:
- «Депутату Городской думы, осуществляющему полномочия на постоянной основе, выборному должностному лицу и лицу, замещающему муниципальную должность в Контрольно-счетной палате муниципального образования «Город Ижевск», предоставляются следующие социальные гарантии и гарантии трудовых прав:»;
 - в) часть 3 изложить в следующей редакции:
- «3. Гарантии осуществления полномочий депутата Городской думы, выборного должностного лица и лица, замещающего муниципальную должность в Контрольно-счетной палате муниципального образования «Город Ижевск», предоставляются за счет средств бюджета муниципального образования «Город Ижевск».».
 - 1.3. В статье 32:
 - а) часть 2 изложить в следующей редакции:
- «2. Фракции подлежат регистрации в Городской думе на первой сессии или первом заседании вновь избранной Городской думы.

Для регистрации фракция представляет в Городскую думу следующие документы:

1) письменное уведомление руководителя фракции о создании фракции;

- 2) протокол собрания (организационного собрания) фракции, включающий решение о ее создании, списочном составе и ее официальном названии, об органах (структуре) фракции, об избрании руководителя фракции, а также о принятии положения о фракции;
 - 3) письменные заявления депутатов Городской думы о вхождении во фракцию.»;
 - б) Часть 3 изложить в следующей редакции:
- «3. Городская дума принимает решение о регистрации фракции или об отказе в регистрации фракции.
- В регистрации фракции может быть отказано только в случае отсутствия документов, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и (или) их несоответствия требованиям, предусмотренным частью 2 настоящей статьи.».
 - 1.4. В статье 44:
 - а) в части 7:

пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2) принятие решения об отнесении возникших чрезвычайных ситуаций к чрезвычайным ситуациям муниципального характера, установление местного уровня реагирования в порядке, установленном федеральным законодательством, организация и осуществление проведения эвакуационных мероприятий при угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций;»;

пункт 8 изложить в следующей редакции:

- «8) разработка и утверждение Планов действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории муниципального образования «Город Ижевск»;
 - б) в части 11:

пункт 3 признать утратившим силу.

- 1.5. Часть 7 статьи 51 изложить в следующей редакции:
- «7. Проекты муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающие новые или изменяющие ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности, подлежат оценке регулирующего воздействия, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальным нормативным правовым актом Администрации города в соответствии с законом Удмуртской Республики.».
- 2. Главе муниципального образования «Город Ижевск» направить настоящее решение на государственную регистрацию в порядке, предусмотренном Федеральным законом «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».
- 3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию после его государственной регистрации и вступает в силу после его официального опубликования.

Глава муниципального образования «Город Ижевск»



О.Н. Бекмеметьев

Председатель Городской думы города Ижевска

Ф.И. Губаев